

EGYETÉRTÉS

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. KERESKEDÉSI-UTCA 6. SZ. HIRDETÉSEK ÉS NYILTÉRBE...

SZERKESZTŐSÉG BUDAPEST, IV. KERESKEDÉSI-UTCA 6. SZ. ÉPÍTTETŐK NEM KÜLDÜNK VISSZA...

Budapest, szept. 8.

A párisi boulangista lapok minden áron azt akarják elérni, hogy a francia miniszterium kebelében éljen visszavonás tört ki. E lapok állítása szerint a legutóbbi minisztertanácskozás alkalmával Tirard miniszternek szava tette azt a konfliktust, amely közle és a belügyminiszter közt felmerült...

goru fölügyelet fognak gyakorolni, fő fogják jegyezni azoknak neveit, a kik a falragaszokat vagy a szavazócédulákat összetélik, hogy aztán a törvény előtt is kérdőre vonják őket. — A lapok e hó 5-én nyilván felhatalos jegyzéket közöltek, melyek szerint a kormány némileg enyhítette előbbi álláspontját. E szerint Boulanger, Dillon és Rochefort az ellenök hozott ítélet következtében nem léphetnek fel direktjelöltékként, de ha a jelöltségekéről szóló nyilatkozatot illetékes törvényes közeg útján átadják, e nyilatkozatok átvehetők és a Boulanger-Dillon és Rochefort neveivel szereplő falragaszok kifüggeszthetők az illető választókerületben azzal a kikötéssel, hogy a törvényhez képest majd a képviselőház határoz a választásokról kérdése fölött.

A miniszterelnök jól tenné, ha Boulanger szavánál fogna és haditörvényszék elé állítaná. Látni fogják legalább, hogy mennyire fog erőlködni ugyanazon törvényszék visszautasításában, a melyet ma oly nagy garral követel.

tagadja, hogy a régi és kiprobált tisztviselőket ki akarják buktatni, s tagadja azt is, hogy a hatalom bizonyos jelöltek érdekében nem lekötelezte magát. Ezután felolvasták ifj. Ormos Zsigmond alispán levelét, melyben kijelenti, hogy nem reflektál a kijelölésre. Ez a levél kellemtelentl érte Ormos jelenlevő pártjait, mert abban nyomtatott látták a restaurációba való főispáni beavakozásának. Kormos Béla beszéde további folyamán a hatos bizottság megbízásából Deschamps Achill árvászeiki elnököt ajánlotta az alispáni tisztre. Mint a P. — P. írja, általános értekezés küzi szavát fel ezután a közpárti lapok országgyűlési képviselői, rövid visszajelentést tettek a közpárti lapok meglehetősen állapottára, a közpárti és jövődi szembélyváltozások okaira és előzményeire, óhajtották, hogy olyan férfi legyen az alispáni állásba, ki a mult hibáit helyre hozni és ebben a véges-végig korumpál meggyében rendet csinálni képes lesz. Azokra, kik Törvényszék ily rossz híre hozták, rájuk nem illik Stúart-Mária mondása: «jobb vagyok a hirtelmű, ok rosszabbak a hirtelmű. (Mozgás.)» Ova intő az értekezletet, hogy az alispáni jelölésnél kelő körültekintést járjanak el. Meghallgatta Kormos Béla di-csődi szavát az új alispáni jelölésről, neki minden kifogása ennek személyre ellen, de még sem tartoztatja magát annak kiámondásához, «beaucoup de zèle». A mai korban, mikor olyan szívesen előlegezik az elismerés későbbi időben várt érdemekre, a morál arczalespása az, hogy egyetlen jelölt legyen a megválasztás alispáni székére. Vannak a megválasztás érdemes személyek is, kik mellán tartanak igényt arra, hogy az alispáni székét elfoglalják. (Tetszés és éljenzés.) A fennléti és kerületi árnyalat veszélyes a közszellemre; ez az árnyalat lerontja szabadságunkat, az összes vívmányait, bekorlátozza a szabadságunkat, lenyúl, a szabad szellemet. Kossuth Lajos (Viharos éjlenés) csak a minapán panaszolta, hogy huzánkban a demokratikus elvek többlet erővére nem jutnak. Szomorúan látja szűk, hogy e megválasztás bukófélben van a demokrácia. Abban is, hogy az alispáni állásra csak egy személyt jelöl a hatos bizottság, a retrográd irányzat felülkerekedését látja, a mit mélyen bánja. Hogy a demokratikus elveket jeltett sérelem helyrehozva legyen, de még a törvénynek is elég tetséssé és nehégy má, érdemeket már a multban szerzett tisztviselőket mellőzést szenvedjenek, a nélkül, hogy személyeket megnevezze, azt ajánlja, hogy az alispáni állásra meg két személy jelölésnek ki. (Éljenzés és taps.) Kormos Béla rövid nyilatkozata után az értekezlet Vargits Imre indítványát teljes egészében elfogadta. Az elnök kihirdette a határozatot, hogy az értekezlet Kormos Béla és Vargits Imre együttes indítványát elfogadta. Újabb szűkebb körű végrehajtóbizottság választására kerüljön meg folytat a sor, abba Gál József elnöklet alatt Nagy György jószággazdát, Görgey Gyula földbírtokos és Telbisz Imre közigyező választatták be. Ezzel az értekezlet véget ért.

elén Palgyayné elnökkel s Szászyné, valamint Thingnaglval testületileg jelent meg. A várost holofo dísz élénkítette. Este a foheregi pár a vasuti várdoromban gróf Zichy József főispán vendége volt. Mint tudósítónk tájvira, ma a délelőtti istentisztelet után a foheregi a küldöttségeket fogadta, ezután ebéd volt a püspöknél. A foheregi Nagyszombathban is, mint környájában mindentit, kiábrólag magyarul társalgott. A «Nagyszombati Hetilap» díszkiadásban jelent meg a foheregi pár beszámolója. A foheregi pár ma gróf Zichy József főispánt és nejét azzal tüntette ki, hogy Védőőrök meglátogatta a sz egész napot ott tölteni. A lakosság intően ruhában várta a foheregi pár érkezését a kastély előtt s lelkes éljenzésbe tört ki azok megérkezésekor. Zichy József gróf a vártalan megismeréselét és foheregi legemlékezőbb hódoló köszönetét fejezte ki, s a foheregi párt, kik kijelentették, hogy nagy örömmel szölgel a látogatás, bevezette a kastélyba. Védőőrök a foheregi és a foheregi grófok utaztak. Károly Lajos foheregi Mária Terézia foheregi asszonyt Schanivkivárban a szepesi püspök nyaralójában tett látogatásáról írja tudósítónk. A foheregi pár érkezése előtt egy órával érkezett meg Tatrafűrésztől Schanivkivárba hozott, a foheregi párt, kikkel József Agost és László foheregi asszonyt és Mariát foheregi asszonyt együtt. Este 6 órakor 21 torontú díszelő volt, melynek a két foheregi család jelen volt tagjai és kíséretükön kívül hivatalosok voltak Károlyi Gyula, Migazzi Vilmos és Zichy Géza grófok, G. Csáky Gyula főispán, gr. Csáky Kálmán tábornok, Csáky Zeno és Vidor grófok, dr. Richmaneky Pál apátkanonok s több más. Ebéd előtt a püspök emelkedett szellemű pohárköszöntőt mondott, utelvében benne az apostoli királyi, ezután pedig az uralkodóhoz jelen volt tagjait. Ebéd után Zichy Géza gróf saját zongoráján, melyet Tatrafűrésztől Schanivkivárba hozott, a foheregi párt játszott, kik nagy figyelemmel hallgatták a művészi játékot és azt igen szívesen megköszönték a grófnak. Károly Lajos foheregi Mária Terézia foheregi asszonynyal meg az este tíz órakor faklyafény és lámpások mellett Káposztalvára a vasuti állomáshoz hajattak, hova őket a püspök is elkíserte és a legközelebbi vonattal Ruttkára utaztak. Klótdi foheregi asszony és családja másnap délelőti utaztat vissz a Tatrafűrésdre.

ANGYALKA. — ANGOL REGÉNY — Vagy hat hétig voltam vele... a mi egy ember koriban csak pillanat számba megy. Ep akkor ismerkedtem meg vele, mikor már indulóban voltam hazra fele.

— Mit mondasz? ... kérde a fiatal ember. — Azt, felelé az asszony sokat értő mozdulattal, hogy roppant magasan szárnyal. Különbben jól teszi. Az a vén bolond lábainál hever reggeltől estig és estétől... nos; elég ennyi ebből, ne kutasunk tovább. A herceg is Indiában ismerkedett meg vele, a hová saját állítása szerint mult évben vadkan-vadászatra ment; szegény öreg, azt hiszem, hogy ha találkozt volna a vadkannal, az előbb dőlte volna le őt.

— Holnap otthon lesz? kérde ez gyorsan és suttogva, de elég hangosan, hogy Wriothesley meghallhassa. — Egytől háromig, felelé Scarlettné nyugodtan. Megint tovább mentek és Wriothesley érezte, hogy szíve kellemetlenül erősen dobog, és hogy nyomorult guano lapozdott szívébe. Nem sietett megszakítani a hallgatást s Scarlettné, a ki természetnél fogva hallgatag volt, nem segített neki a társalgási folyamathoz.

— Személyi hírek. Stefánia özvegy trónörökösé a napokban Hagaból átrándult Schwinningbe. — Károly István foheregi Polába utazott. — Thurn-Taxis Albert herceg Aleschthon idők. — A briganták herceg Turinba utazott, hogy jelen legyen az asztai herceg keresztelésén. — B. Fejérvény Géza honvédelmi miniszter tegnap Bécsbe utazott. — Babics Zsigmond kassai püspököt — Sátorajuhelyen nagy óvacciókál fogadták. — Kada Mihály alpolgármester egészsége annyira helyreállt, hogy már bejár hivatalába s a reviziókat szorgalmasan végzi, de az üléseken elnökölni még kissé gyöngö.

letné ajkába harapott, legyezőjét görcsösen s nagy zajjal mozgatta. A lord magyiselete az irigység demónát ebresztette fel benne. Nagy isten! Milyen rég volt az, mikor ő így érzett! Csak tudna megint így érezni! Azonban épen az az idő, a mikor megint így érzett, keltette fel benne a legkegyetlenebb emlékeket. Lélekzete szinte elakadt.

— Ah, kedvesem, te nagyon messze vagy, felelé Verulamé legyezőjével eltakarva gyuvos mosolyát. — Hogy a kezére áhították? Oh, azt nem lehet mondani. De hogy a kegyeit keresi...

— Ah, kedvesem, te nagyon messze vagy, felelé Verulamé legyezőjével eltakarva gyuvos mosolyát. — Hogy a kezére áhították? Oh, azt nem lehet mondani. De hogy a kegyeit keresi...

— Ah, kedvesem, te nagyon messze vagy, felelé Verulamé legyezőjével eltakarva gyuvos mosolyát. — Hogy a kezére áhították? Oh, azt nem lehet mondani. De hogy a kegyeit keresi...

— Ah, kedvesem, te nagyon messze vagy, felelé Verulamé legyezőjével eltakarva gyuvos mosolyát. — Hogy a kezére áhították? Oh, azt nem lehet mondani. De hogy a kegyeit keresi...

— Ah, kedvesem, te nagyon messze vagy, felelé Verulamé legyezőjével eltakarva gyuvos mosolyát. — Hogy a kezére áhították? Oh, azt nem lehet mondani. De hogy a kegyeit keresi...





Ezon hirdetés rovathban minden sz. egyeztetés közzétételére... 2 kral. és compact... 4 kral. fizetendő.

KIS HIRDELTEREK

Minden hirdetésre felváltást ad a kiadóhivatal. Címzett eladó... 30 kr. belföldi... 40 kr. külföldi.

Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a választás szükséges... 1000 sz. közöltetik.

Sejfinomított papír... RIGLER JOSEF EDE... Budapest, Károlyi utca 12. sz.

Barcola! 43 éves férfi... Budapest, Károlyi utca 12. sz.

A balaton-henyel... Budapest, Károlyi utca 12. sz.

350.000 forint nyerhető! IGERVÉNYEK... Budapest, Károlyi utca 12. sz.

Hirdetmény... Budapest, Károlyi utca 12. sz.

A Kada-féle folyékony naphthol-szappan... Budapest, Károlyi utca 12. sz.

AGULÁR D. Budapest, Károlyi utca 12. sz.

Titkos betegségeket... Budapest, Károlyi utca 12. sz.

Komoly szándékú... Budapest, Károlyi utca 12. sz.

Eladás. Használt és új pénzszekrények... Budapest, Károlyi utca 12. sz.

Üzleteladás. Szarvas, Békés megye... Budapest, Károlyi utca 12. sz.

WATERBURY. Remontoir zsebóra... Budapest, Károlyi utca 12. sz.

ÉN, CSILLAG ANNA. 185 cm. hosszú... Budapest, Károlyi utca 12. sz.

Arverési hirdetmény. Budapest, Károlyi utca 12. sz.

Ne köhögi! le vrai Goudron de Norwège... Budapest, Károlyi utca 12. sz.

BUTORTERMEK. Budapest, Károlyi utca 12. sz.

Erdekes állapotban lévő... Budapest, Károlyi utca 12. sz.

Nem szédélges. Budapest, Károlyi utca 12. sz.

Alkalmazást keres. Budapest, Károlyi utca 12. sz.

Felhívás. Budapest, Károlyi utca 12. sz.

Titkos betegségeket. Budapest, Károlyi utca 12. sz.

Dr. GARAI ANTAL. Budapest, Károlyi utca 12. sz.

Magyar királyi államvasutak. Budapest, Károlyi utca 12. sz.

Hirdetmények. Budapest, Károlyi utca 12. sz.

Magyar királyi államvasutak. Budapest, Károlyi utca 12. sz.

Hirdetmények. Budapest, Károlyi utca 12. sz.

Hirdetmények. Budapest, Károlyi utca 12. sz.

Hirdetmények. Budapest, Károlyi utca 12. sz.

Hirdetmények. Budapest, Károlyi utca 12. sz.

Hirdetmények. Budapest, Károlyi utca 12. sz.

Hirdetmények. Budapest, Károlyi utca 12. sz.

Hirdetmények. Budapest, Károlyi utca 12. sz.

Magyar királyi államvasutak. Budapest, Károlyi utca 12. sz.

Hirdetmények. Budapest, Károlyi utca 12. sz.

Hirdetmények. Budapest, Károlyi utca 12. sz.

Hirdetmények. Budapest, Károlyi utca 12. sz.

Hirdetmények. Budapest, Károlyi utca 12. sz.

Hirdetmények. Budapest, Károlyi utca 12. sz.

Hirdetmények. Budapest, Károlyi utca 12. sz.

Hirdetmények. Budapest, Károlyi utca 12. sz.

Magyar királyi államvasutak. Budapest, Károlyi utca 12. sz.

Hirdetmények. Budapest, Károlyi utca 12. sz.

Hirdetmények. Budapest, Károlyi utca 12. sz.

Hirdetmények. Budapest, Károlyi utca 12. sz.

Hirdetmények. Budapest, Károlyi utca 12. sz.

Hirdetmények. Budapest, Károlyi utca 12. sz.

Hirdetmények. Budapest, Károlyi utca 12. sz.

Hirdetmények. Budapest, Károlyi utca 12. sz.

Magyar királyi államvasutak. Budapest, Károlyi utca 12. sz.

Hirdetmények. Budapest, Károlyi utca 12. sz.

Hirdetmények. Budapest, Károlyi utca 12. sz.

Hirdetmények. Budapest, Károlyi utca 12. sz.

Hirdetmények. Budapest, Károlyi utca 12. sz.

Hirdetmények. Budapest, Károlyi utca 12. sz.

Hirdetmények. Budapest, Károlyi utca 12. sz.

Hirdetmények. Budapest, Károlyi utca 12. sz.

Magyar királyi államvasutak. Budapest, Károlyi utca 12. sz.

Hirdetmények. Budapest, Károlyi utca 12. sz.

Hirdetmények. Budapest, Károlyi utca 12. sz.

Hirdetmények. Budapest, Károlyi utca 12. sz.

Hirdetmények. Budapest, Károlyi utca 12. sz.

Hirdetmények. Budapest, Károlyi utca 12. sz.

Hirdetmények. Budapest, Károlyi utca 12. sz.

Hirdetmények. Budapest, Károlyi utca 12. sz.

Videkei posták... Budapest, Károlyi utca 12. sz.

Előlk. A fran... Budapest, Károlyi utca 12. sz.

Bonap... Budapest, Károlyi utca 12. sz.

Az Esz... Budapest, Károlyi utca 12. sz.

Az Esz... Budapest, Károlyi utca 12. sz.

Az Esz... Budapest, Károlyi utca 12. sz.

Az Esz... Budapest, Károlyi utca 12. sz.